
 

Årsmöte NNFK 2021-06-19, Kälarne 

§ 1 Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Jan Svensson hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat 

 

§ 2 Val av mötesordförande  

Årsmötet beslutade att välja Henrik Standertskjöld till mötesordförande 

 

§ 3 Val av mötessekreterare  

Årsmötet beslutade att välja Kajsa Vallström till mötessekreterare 

 

§ 4 Val av två justeringsmän tillika rösträknare  

Årsmötet beslutade att välja Anders Eriksson och Marja Persson  

 

§ 5 Godkännande av dagordningen  

Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen 

 

§ 6 Fastställande av röstlängd 

Antalet röstberättigade medlemmar räknades (29st) och antecknades. Årsmötet beslutade att 

fastställa röstlängden.  

 

§ 7 Frågan om årsmötet blivit behörigen utlyst 

Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst 

  

§ 8 Verksamhetsberättelse och ekonomiskberättelse  

Fastställande av balans och resultaträkning 

Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse för föregående verksamhetsår 

presenterades för årsmötet.  

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och lägga 

dessa till handlingarna. 

 

§ 9 Revisionsberättelse  

Revisorsberättelse presenterades utav kassören då revisorerna ej var på plats. Årsmötet 

beslutade att godkänna revisionsberättelsen.  

 

§ 10 Frågan om ansvarsfrihet  

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. 

 

§ 11 Beslut om styrelsens förslag till budget för kommande verksamhetsåret 

Årsmötet beslutade att godkänna förslaget till budget för kommande verksamhetsår 

 

§ 12 Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan för det kommande året 

Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan.  

I verksamhetsplanen ligger ej ”mitt i veckan” proven med.  

Det har vart stort intresse för ”mitt i veckan” proven, som till största del arrangerats av 

styrelsen. Styrelsen kommer ej ta ansvar för fler ”mitt i veckan” prov. Nu måste 



 

medlemmarna börja engagera sig. Styrelsen hjälper till med ansökan för 

provet, vägleder, tipsar om marker om så behövs. 

 

§ 13 Behandling av inkomna motioner  

Inga motioner eller förslag från styrelsen har inkommit till årsmötet.  

 

§ 14 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen  

 

 

 

 

 

 


